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St. | Feedback Category| Total — No.| Average Opinion of Ans. in %
No. stakcholders Option-I Option-IT | - Option-III'}  Option-IV
( Strongly agree) | (Agree) | (Notsure) |  (Disagree)

1. | Students feedback 291 21 04 07 08
about the Collepe

2. | Teachers feedback 30 20 64 06 01
about the College

3. | Alumni feedback 18 ' 47 33 05 15
about the college

Structured feedback was taken to get opinion of the students, teachers and alumni on the curriculum
through online platform using Google Form.
The feedback was then obtained and analyzed.
1. Analysis of students feedback about college
We have taken the feedback of 291 students from various faculties, the questionnaire of students
feedback has been designed to make a survey of institutional feedback consist of five sections

comprising 15 questions. The major sections are Course content, teaching learning process,
curriculum/ syllabus/ evaluation process, library, sports, administration etc.

The average response of students to questions about the college is as follows:
1. Strongly agree:- 21%
2. Agree:- 64%
3. Not sure:- 07%
4. Disagree:- 08%
Overall response of student’s feedback about the college is agreed.

2. Analysis of teachers about the College:

We have taken the feedback of 30 teachers about the college. The questionnaire of teacher’s
feedback about the college consists of 11 questions and question comprising about the
curriculum, teaching/ learning process, evaluation, research, administration, infrastructure etc.
The average % of the response of the teachers to questions about the college is as follows:

1. Strongly agree:- 29%

2. Agree:- 64%

3. Not sure :- 06%

4. Disagree:- 01%

Overall response of teacher’s feedback about the college is agreed.

3. Analysis of Alumni feedback about the college:

We have collected the feedback of 18 alumni about the facilities from college at different
levels like educational resources, infrastructure, lab, canteen, hostel facilities etc. The questionnaire
of Alumni feedback consists of 10 questions.

The average % of response of the Alumni to the questions about the college is as follows:
1. Excellent:- 47%
2. Good:- 33%
3. Satisfactory:-
4. Average:- 15%
Overall response of the Alumni feedback about the college is excellent

05%



4. Suggestions obtained:
According to the suggestions given by the Students following points are noted down:

1. Computer Lab facility should be improved.
2. Waiting room and reading room must have to be separated in the library section.

According to the suggestions given by the teachers following points are noted down:

The recruitment of vacant posts of teaching and nonteaching staff.
Development in infrastructure and rescarch facilities in the College.
Maintenance of discipline in the campus.
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According to the suggestions given by the Alumni following points are noted down:

Students are satisfied with teaching learning process, hence no any other suggestions.
Some of the students are satisfied with the College facilities.

ICT facilities should be improved .

Computers, printers and internet facilities should be provided.

Some of the students are expecting more sports facilities than the present.

Some have mentioned that the space of reading room in the Library should be
increased. i

7. Some students mentioned about overall discipline in the campus, which need to be
improved.
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